Урок по теме:
«Рисование с помощью компьютера в среде Paint»

                                                                               Подготовила:Старостина С. В., 

                                                                                                         учитель информатики,  

                                                                                                         МБОУ «Гимназия №4 г. 

                                                                                                         Пушкино»

Цели занятия:
· познакомить учащихся с компьютерными программами для   работы с различными видами графической информации; 
· закрепить  навыки работы с инструментами редактора Paint.
Задачи занятия:
Образовательные:

·  умение создавать элементарные изображения в  графическом редакторе Paint.

· формирование знаний и умений при применении теоретических знаний  на практике; 
Развивающие:

· развитие образного и   логического мышления, а также познавательного интереса;

· формирование творческих способностей;
· развитие коммуникативных и информационных  умений.

Воспитательные:

· привитие эстетического вкуса, любви к прекрасному;
· формирование уверенности в собственных силах и возможностях в ходе решения 

     самостоятельной работы

 Контингент обучающихся: дети – инвалиды , 7 класс.

· программа, в рамках которой организовано занятие: программа по изучению графического редактора Paint по УМК Макаровой Н.В. для 5-6 класса.
· интерактивное оборудование: компьютеры с вебкамерами (встроенным микрофоном) и установленной программой Skype, подключенный Интернет, графический редактор Paint.

· ход занятия:
	Этап занятия
	Продолжи-

тельность
	Методы обучения
	Деятельность педагога
	Деятельность обучающихся
	Средства обучения
	Примечания

	1

Введение в урок. Объяснение темы.
	10
	Лекция интер-
активная
	Поговорить с учащимися о том, любят ли они рисовать .Обсудить, какими инструментами они рисуют на бумаге. Пояснить, что и с помощью компьютера можно рисовать. Ввести понятие «компьютерная графика». Привести примеры использования компьютерной графики специалистами самых разных профессий.
	Слушать объяснения учителя, отвечать на наводящие вопросы
	Skype
	

	2

Загрузка программы и знакомство с ней
	10
	Объяснительно-иллюстративная
	Предложить учащимся загрузить программу графического редактора Paint. Пояснить основные элементы интерфейса и понятия графического редактора.
	Открытие программы на своем компьютере и знакомство с ее интерфейсом через указания учителя
	Skype, Беседа через чат
	Заранее уточнить наличие на компьютере учащегося программы графического редактора

	3
Физкультминутка

	5
	Самостоятельная работа учащегося под контролем учителя или родителей
	Предложить учащимся сделать паузу в в виде физкультминутки 
	Выполнение физкультминутки по указанию учителя
	Skype или видео с упражнениями
	(вид физкультминутки - в зависимости от заболевания учащегося)

	4 Практическое выполнение задания
	15
	Самостоятельная работа учащегося
	Предложить учащимся выполнить пример из учебника – нарисовать картинку с использованием основных инструментов программы.
	Рисование изображения по подобию из учебника с применением основных инструментов программы
	 Беседа через чат, Skype
	

	5

Подведение итога и дом. задание.
	5
	Рефлексия
	Подвести итог урока: предложите учащимся вспомнить, что нового они узнали (новые понятия и т. п.). Дать  домашнее задание(создать открытку к любому празднику в Paint)
	Отвечать на вопросы учителя и отправить по электронной почте файл, созданный на уроке в Paint и файл – домашнее задание
	Skype, Беседа через чат, электронная почта
	


· список использованных источников: 
1. учебник «Информатика и ИКТ» под редакцией Макаровой Н.В. для 5-6 класса
2. пособие «Информатика в 6-м классе»  С. Г. Ершова, Л. И. Пет​рунина, Д. И. Пунько. 
· Фотографии:
1)Изображения в графическом редакторе Paint, которое ученик создает во время занятия по объяснению учителя
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